

平成29年6月9日

各 位

会 社 名 エムティジェネックス株式会社
コード番号 9820 JASDAQ
代 表 者 名 代表取締役社長 鈴木 均
問 合 せ 先 経理部長 長野幸司
(TEL 03-5405-4011)

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成29年5月12日に公表いたしました「平成29年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、損益への影響はありません。訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

平成29年3月期決算短信の記載に一部誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

(サマリー情報)

1. 平成29年3月期の連結業績(平成28年4月1日～平成29年3月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|--------|-------|-------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 29年3月期 | 3,129 | 2,522 | 80.6 | 234.20 |
| 28年3月期 | 2,999 | 2,312 | 77.1 | 214.61 |

(参考) 自己資本 29年3月期 2,552百万円 28年3月期 2,312百万円

【訂正後】

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|--------|-------|-------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 29年3月期 | 3,129 | 2,522 | 80.6 | 234.20 |
| 28年3月期 | 2,999 | 2,312 | 77.1 | 214.61 |

(参考) 自己資本 29年3月期 2,522百万円 28年3月期 2,312百万円

添付資料 9 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月 31日) | 当連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月 31日) |
|------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| (中略) | | |
| 小計 | 264,854 | 386,891 |
| 利息及び配当金の受取額 | 15,065 | 10,126 |
| 法人税等の支払額 | △123,337 | △117,226 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 156,582 | 279,791 |
| (後略) | | |

【訂正後】

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月 31日) | 当連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月 31日) |
|------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| (中略) | | |
| 受取利息及び受取配当金 | △15,051 | △10,133 |
| 移転費用 | — | 11,258 |
| 売上債権の増減額 (△は増加) | 112,534 | 84,693 |
| (中略) | | |
| 小計 | 264,854 | 398,150 |
| 利息及び配当金の受取額 | 15,065 | 10,126 |
| 移転費用の支払額 | — | △11,258 |
| 法人税等の支払額 | △123,337 | △117,226 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 156,582 | 279,791 |
| (後略) | | |

以 上